Civka v elektrickém obvodu stfidavého proudu

I Proud prochazejici civkou vyvold v civce magneticky tok, ktery je casové
— proménny a ve fazi s proudem.
Magneticky tok indukuje v civce napéti, které je maximalni pfi maximalni
Ul y,

hodnotu.

Napéti zdroje predbiha proud o 90°

Proud prochazejici civkou:

Kde X, je indukéni reaktance [Q]
X, =w-L=2-m-f-L[Q;rad-s ! H;rad, Hz H]

Prevracenou hodnotou indukéni reaktance je indukéni susceptance (indukéni jalova vodivost):

zméné magnetického toku, tj. v okamziku, kdy ma magneticky tok nulovou

Aby civkou prochazel proud, musi napéti zdroje potlacit indukované napéti.
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